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1. Aanlaiding

Op 20 September heeft de Tweede Kamer een verslag\ultgebracht over het
wetsvoorstel tot wijziging van de Zvw in verband met iWafschaffen van de
collectiviteitskorting. Bijgaand treft u aan de naar aanleiding hiervan opgestelde
nota naar aanleiding van het verslag.
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1. Inbreng verslag

2. Nota na.v. verslag

3. Brier aan TK

2. 6eadvis««rd besluit

U wordt geadviseerd de nota naar aanleiding van het verslag en de bijbehorende
aanbiedingsbrief te ondertekenen.

3. Kernpunten

De leden van de fracties van WD, D66, CDA, SP, GroenLinks, ChristenUnie, Volt,
jA21 en SGP hebben schriftelijke vragen gesteld. De meeste vragen hebben
betrekking op de gevolgen van de afechafTing van de collectiviteitskorting. Veei
vragen hebben betrekking op de mogelijkheden van collectiviteiten om ook in de
toekomst afspraken te maken met zorgverzekeraars, bijvoorbeeld over preventie.
Ook wordt een aantal vragen gesteld over de gemeentepolis en de gevolgen van
het afschaffen van de collectiviteitskorting voor dit type polls. In de nota naar
aanleiding van het verslag worden deze vragen beantwoord in lijn met de
memorie van toelichting en eerder aan de Tweede Kamer verstrekte informatie
over de afechaffing van de collectiviteitskorting. In antwoord op vragen van
verschillende partijen wordt toegezegd om een onderzoek te doen naar de
ontwikkeling van collectiviteiten na afschaffen van de collectiviteitskoiting en de
Tweede Kamer hierover eind 2024 te informeren.

4. Toelichting

a. Draagvlak politick
Het wetsvoorstel vioeit voort ult een traject dat in 2016 is gestart. Gedurende
deze tijd hebtien de zorgverzekeraars en de collectiviteiten ruimschoots de
gelegenheid gehad om het getirulk van de collectiviteitekorting aisnog in
overeenstemming te brengen met de oorspronkelijke doeisteliing. De doelstetling
is het teruggeven van bespaiingen op de (zorg)kosten verkregen door het maken
van (zorg)inhoudeiijke afspraken ten behoeve van een collectiviteit van
verzekerden. Het biijkt echter dat bij verreweg de meeste collectiviteiten de
korting niet gelegitimeerd kan worden door (zorg)inhoudelijke afspraken. In
plaats daarvan vindt kruissubsidiSrIng plaats ten nadeie van verzekerden met een
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individuele polis en ten voordele van verzekerden met een collectieve polis. Datum
Zorgverzekeraars kregen dus een laatste kans om echt werk te maken van de " oktober 2021
zorginhoudelijke afspraken die de collectiviteitskorting legitlmeren. Nu dit
onvoldoende is gelukt, lijkt er polittek draagvlak te bestaan voor het afschaffen
van de collectiviteitskorting.

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie
De nota naar aanleiding van het verslag wordt met het verzenden aan de Tweede
Kamer openbaar. Met de beoogde inwerkingtreding van dit wetsvoorstel op 1
januari 2023 hebben betrokken partijen voldoende tijd om zich op de wijziging
voor te bereiden.

c. Financi&e en personele gevolgen
N.v.t.

d. Juridische aspecten haalbaarheid
In het verslag worden geen vragen gesteld die raken aan de juridische aspecten
van het wetsvoorstel.

e. Afstemming (Intern, Interdepartementaal en met veldpartijen)
De nota naar aanleiding van het verslag is opgesteld door Z met betrokkenheid
van W3Z.

f. Gevolgen adminlstratieve lasten
N.v.t.

g. Toezeggingen
In de nota naar aanleiding van het verslag wordt toegezegd onderzoek te doen
naar de ontwikkeling van de collectiviteiten na afschaffen van de
collectiviteitskorting en de Tweede Kamer hierover te informeren eind 2024.

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden
In deze nota zijn alle tot personen herleidbare gegevens op ambtelijk niveau
onleesbaar gemaakt.
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